

221-ЛЕТНИЕ ОДЕССЫ «АТЛЕТИК» ОТМЕТИЛ ПОБЕДОЙ В КУБКЕ ГОРОДА



2 сентября 2015 года. Одесса. Городской стадион «Спартак». «Атлетик» - обладатель Кубка города. Слева направо: верхний ряд - главный тренер команды Александр ГОЛОКОЛОСОВ, директор ДЮСШ-9 Владимир БАЛЫК, руководитель клуба Сергей ЗГУРА, Игорь СИЛАНТЬЕВ, Дмитрий НИКОЛАЕВ, Александр АРХИПЕНКО, Александр ЗАБАРА, Евгений ПИЦЫК, Константин БАЛАБАНОВ, Сергей БЕСНИЧУК, Сергей СОН, Павел НОВИЦКИЙ, Роман ХВАН, Андрей ЕРОХИН, играющий руководитель клуба и капитан команды Руслан ХВАН, руководитель клуба Андрей БЕЛИНСКИЙ, президент Федерации футбола Одесской области Виктор ГРИШКО, нижний ряд - Александр АХАРОВ, Александр КОПАЧЕВ, Виталий БАЧУР, Александр ЗГУРА, Олег ЦЫМБАЛАРЬ, Александр ГРОЗОВ, Егор БЕДНЫЙ, Александр ЯКИМЕНКО, Сергей ЦЫМБАЛАРЬ, Евгений ПАСТ.



Виктор ГРИШКО вручает кубковую медаль Евгению ПАСТУ.

Футбольную осень Одесса встретила традиционным финалом Кубка города, который уже седьмой год подряд проводится 2 сентября. И главным событием на базе одноименного коллектива стал «Атлетик». В решающем матче кубкового розыгрыша дебютант официальных городских соревнований одолел «Жемчужину», которую небезосновательно считали фаворитом встречи.

Наша команда была создана на базе одноименного коллектива, ранее в чемпионатах города не выступавшего, - рассказал спустя два дня после финала играющий руководитель клуба Руслан Хван. - Состав формировался фактически с чистого листа, и из прежнего состава остались только вратарь Александр Копачев. А если копнуть историю еще глубже, то мне лично вместе приходилось играть только с Александром Архипенко, еще в ИРИКЕ, лет двенадцать назад. Другое дело, что со многими футболистами нас связывают давние дружеские отношения. Поэтому проблем с игровой адаптацией практически не было. Замечу также, что мы не имеем никакого отношения и к одному из детско-юношескому футболу Одессы, представители которого здорово нас поддерживали в финале Кубка города. Нам, опять-таки, просто связывают хорошие товарищеские отношения, поэтому мы с благодарностью принимаем их поддержку в столь ответственный момент.

расте, не проще ли было сразу заявиться в ветеранскую лигу? **Белинский:** - Нет. Во-первых, у нас играют не только ветераны, есть и молодые игроки, для которых дорога в большой футбол еще не закрыта. И нам очень не хотелось спуститься на ветеранский уровень.

Хван: - Разделил это мнение. «Атлетик» - это не коллектив ветеранов. Мы способны играть на взрослом уровне, и при этом добиваться побед. Думаю, что в финале Кубка Одессы мы это убедительно доказали, одолев перспективного соперника, выступающего в первенстве Украины. При этом следует понимать, что в отличие от большинства команд, с которыми мы играли, у нас нет регулярного тренировочного процесса. Двух тренировок в неделю, учитывая средний возраст нашего коллектива, явно недостаточно.

За счет чего вам удается демонстрировать высокие результаты?

- Прежде всего, за счет бойцовских качеств и командного духа. Когда мы приглашали на пост главного тренера Александра Николаевича Голоколосова, все это принималось во внимание. И сам Александр Николаевич отметил, что нашему коллективу по силам достичь чего-то серьезного.

Белинский: - Репутация не позволяет Голоколосову опускаться ниже определенного уровня, быть то первенство ЖФК или чемпионат города. Если команда выступает на официальном уровне, то она непременно должна добиваться результата. Но так настроен не только тренер, но и вся команда. Решающее слово в клубе всегда за главным тренером. Но Александр Николаевич никогда не пренебрегает и нашим мнением. Организационными моментами, поддерживающими нормальную жизнедеятельность коллектива, частично занимается Руслан Николаевич Хван, и частично Сергей Александрович Згура.

Хван: - И частично Андрей Васильевич Белинский. При этом важно подчеркнуть, что мы рабо-

таем без каких-либо противоречий.

Кто входит в обойму основных игроков?

Хван: - Следует говорить не об отдельном игроке, а о коллективе в целом. На сегодняшний день в составе «Атлетика» двадцать пять человек. И еще около десяти игроков в этом году пополнили ряд профессиональных клубов. Среди них вратарь Геннадий Ганев, защитники Сергей Любчук, полузащитники Рин Валеев и Вячеслав Акимов, имена которых на слуху у любителей футбола. Не приходится говорить и об оптимальном стартовом составе команды, поскольку у нас есть два равноценных состава. Если вы внимательно следили за нашими календарными играми, то наверняка обратили внимание на то, что нередко на скамейке запасных остаются такие футболисты как Константин Балабанов, Сергей Костюк, Дмитрий Николаев, Александр Забара, Сергей Згура. А это люди, которые прошли школу «Черноморца» и все так давно выступали на высоком уровне. При этом никто не выражает какого-то недовольства, каждый футболист действует в интересах команды. Подобные прецеденты случались только в самом начале нашего пути, но участниками этого становились молодые игроки, которых в команде уже нет.

произведены по ходу встречи, были продиктованы тактикой. Исключением является лишь вызванная травмой замена Якименко.

Со стороны показалось, что у Александра очень серьезная травма, поскольку поле он покинул только с посторонней помощью.

- Нет, все обошлось. У него сильный ушиб. К тому же к тому времени он еще и, что называется, наелся. Голоколосов предупредил игроков перед матчем, чтобы они не берется свои силы, пытались растянуть их как минимум на два тайма, а выкладывались на все сто. Замена как раз и была призвана освежить игру. В этом плане мы полностью контролировали ход встречи.

Хван: - Некоторые замены действительно согласовывались уже в ходе встречи. И, например, очень хотел доиграть до победного конца финального матча, но когда почувствовал, что силы уже на исходе, сразу попросил замену. А что касается Якименко, который у нас выполняет функции выдвинутого на острие форварда, то в этом матче он сыграл на высочайшем уровне, позиции правого полузащитника. Впереди, причем впервые в этом сезоне с первых минут, действовал Бачур. В итоге Виталик получил приз лучшего игрока матча.

Были готовы к тому, что игра продлится не 90, а 120 минут, и какой момент финала считали критическим для своей команды?

Белинский: - Морально к этому готовы были, хотя и понимали, что в дополнительное время преимущество будет на стороне «Жемчужины».

Хван: - И дополнительное время как раз и было для нас тем самым критическим моментом матча. В эти минуты ребята действовали исключительно на морально-волевых качествах. Даже атаковали через «себя», пытались отодвинуть игру от своих ворот.

А вдумал, вы отметили промах Згуры-младшего.

Белинский: - У меня в этот мо-

мент ничего внутри не екнуло. Тем более что перед серией пенальти Жени Паст, дебютировавший за «Атлетик» в этом матче, пообещал отразить как минимум один удар.

Хван: - На Евгения мы очень рассчитывали, и ожидали от его игры только плюсов. Так, собственно, и вышло. Он вообще здорово вписался в наш коллектив, и я надеюсь, что если у него не будет предложений из команд-мастеров, он продолжит играть за «Атлетик». Таких же лестных слов заслуживает в свой адрес и Андрей Ерохин. Глядя на него со стороны, не скажешь, что человеку уже 37 лет. А вот Сергея Костюка нам в этом матче не хватало. В одном из матчей на первенство района он получил серьезное расщепление и был вынужден эту игру пропустить.

Вопрос Руслану Хвану. До нынешнего триумфа «Атлетика» последний раз Кубок Одессы вы завоевывали в 2002 году в составе ИРИКа. Можете сравнить эти победы, которые разделили тринадцать лет?

- В ИРИКЕ тогда подобрался очень мощный коллектив, который руководил Александр Георгиевич Погорелов. Крайне ему несладко. Он, без преувеличения, выдающийся мастер. В 50 лет выходил на поле и собирал призы лучшего игрока. «Атлетик» по именам ИРИКу практически не уступает. В принципе, каждая победа по-своему ценна. Просто тогда, тринадцать лет назад, и был молодым и амбициозным футболистом, который очень хотел играть на профессиональном уровне. А сейчас мечтаю создать добротный футбольный коллектив, который способен достигать серьезных вершин.

Насколько важна эта победа для «Атлетика»?

- Очень важна. И вы даже не представляете себе, как долго мы ее праздновали (смеется). А если серьезно, то, конечно, этот кубковый трофей придает нам мотивации в борьбе за первое место в чемпионате города. Для этого мы приложим все силы.

Юрий УСАТЮК
Одесса

| ВСЕ ОБЛАДАТЕЛИ КУБКА ОДЕССЫ ПО ФУТБОЛУ | |
|---|--|
| Кубок города по футболу разыгрывается с 1939 года. Проводится под эгидой Федерации футбола Одессы. | |
| 9 «ТОРПЕДО» | 1948, 1953, 1954, 1956, 1964, 1966, 1976, 1978, 1979 |
| 8 СКА /СКВО, ОДВО, ОДО | 1947, 1952, 1957, 1958, 1959, 1961, 1962, 1975 |
| 6 «ТАКСИС» /«Таксомотор», «Спартак», АТП-15101, АТП-15106 | 1963, 1968, 1980, 1983, 1990, 1991 |
| 5 «ДИНАМО» | 1949, 1985, 1986, 1987, 1988 |
| 5 «ЛОКОМОТИВ» | 1940, 1960, 1965, 1971, 2001 |
| 4 ЗОР | 1950, 1977, 1994/94, 1997 |
| 3 «АВТОГРАМАШ» | 1967, 1969, 1970 |
| 3 «ЛЮКСЕОН» | 2010, 2011, 2013 |
| 2 «МЕТАЛЛУРГ» (1951, 1955), «СПЕЦМОТОБАЗА» (1972, 1982), «СТРОИТРАВАЛКА» (1981, 1989), «ПОРТОФЛОТ» (1992/93, 1995/96), «СИГНАЛ» (1998 (а), 1999/00), «ИВАН» (2005, 2006) | |
| 1 «СНАЙПЕР» (1939), «ВОДНИК» (1941), «ПОЛИГРАФАШ» (1973), «ТВАРДЕЦ» (1974), «ОДЕССА-ЧЕРНОМОРЕЦ» (1984), «ОДЕССА-2» (1994/95), «ВОДОКАНАЛ» (1998/99), «ИРИК» (2002), «РЕАЛ» (2003), «СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА» (2004), «ЧЕРНОМОРЕЦ-2» (2007), «СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА» (2008), «РЕАЛ-ФАРМ» (2009), «ФК «ОДЕССА-2» (2012), «SONO.NET» (2014), «АТЛЕТИК» (2015) | |

Примечания. * - команда «Снайпер» представляла завод «КинАп», после войны защищала цвета общества «Большевик».
 ** - команда «Одесса» впоследствии была переименована в «Факел».
 *** - история команды «Солнечная Долина», выступавшей в чемпионате и Кубке города до сезона 2007 включительно, начинается с момента появления в середине 80-х годов на футбольной карте Одессы заводского коллектива «Нетпун». Зимой 2006-2007 гг., после смерти президента «Солнечной Долины» Эдуарда Марковско-го, в день его памяти команда выступила в зимнем первенстве под названием «Эд-Мар». Другой коллектив - «Дружба народов» - турниры правопреемник одесского «Локомотива», также находившийся на спонсорском балансе торговой марки «Солнечная Долина», оказался на грани расформирования. Руководство предприятия приняло решение: сохранить на балансе ту команду, которая в сезоне 2007 займет наиболее высокое место в итоговой турнирной таблице. «Дружба народов» опередила «Солнечную Долину» на одно очко и одно турнирное место, финишировав на четвертой позиции и с сезона 2008 выступает под названием «Солнечная Долина». Медальные и кубковые достижения двух «Долин», имеющих самостоятельные истории, следует разделять.

Газета «Время спорта» распространяется в сети киосков «Пресс-служба Одессы», во всех почтовых отделениях города и в магазинах супермаркета «Таврия В»

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР «ВРЕМЕНИ СПОРТА» 22 СЕНТЯБРЯ Выйдет во вторник

АСТА

СЕРВИСНАЯ ФИРМА

ЧП «Сервисная фирма АСТА» принимает заказы на изготовление пластиковых сидений и других изделий из пластмассы на термопластавтоматах объемом впрыска до 5000 см³. Материал и прессформы - заказчика. Тел.: (0482) 39-10-98 E-mail: texno2003@mail.ru